



Датум: 19.10.2017.године
ЈФ/МС

**ПРЕДМЕТ: појашњење 2 конкурсне документације за:
ПРОДАЈУ НЕОПАСНОГ И ЕЛЕКТРИЧНО-ЕЛЕКТРОНСКОГ ОТПАДА – по партијама**

Поштовани,

У прилогу дописа, достављамо Вам појашњење 2 конкурсне документације,

Ово појашњење 2 постаје саставни део конкурсне документације.

С поштовањем,

ДИРЕКТОР ОЈ "ИНВЕСТИЦИЈЕ"

XIV

БЕОГРАД

Тијана Ђерзић, дипл.саоб.инж.

Прилог : појашњење 2 конкурсне документације

Датум: 19.10.2017.године
ЈФ/МС

ПРЕДМЕТ: појашњење 2 конкурсне документације за:
ПРОДАЈУ НЕОПАСНОГ И ЕЛЕКТРИЧНО-ЕЛЕКТРОНСКОГ ОТПАДА – по партијама

Поштовани,

Сходно члану 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС" број 124/12, 14/15 и 68/15) достављамо Вам следећа појашњења у вези са припремањем понуде:

Р.бр.	ПИТАЊЕ	ОДГОВОР
1	<p>Данас, дан пред истека рока за расписан тендер Ви нас обавештавате о продужењу рока и ИЗМЕНЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ.</p> <p>Ваше је легитимно право да продужите рок за подношење тендерске документације, али да мењате конкурсну документацију дан пре истека рока је крајње непрофесионално и баца сенку на саму легалност процеса. У том случају обзиром да смо ми данас доставили сву неопходну документацију, очекујем од Вас да након отварања понуда оставите простор за евентуално допуну саме тендерске документацију, ако за то буде било потребе, наравно под условом да је понуда одговарајућа.</p>	<p>Наручилац је изменио конкурсну документацију имајући у виду да је потенцијални понуђач увидео и писаним путем указао на техничку грешку која је начињена у делу који се односи на партију 5, те је Наручилац након утврђивања чињенице да је исти у праву дана 17.10.2017. године објавио појашњење 1 у којем наводи да ће изменити конкурсну документацију а након тога и дана 18.10.2017. године објавио и обавештење о продужетку рока као и измењену конкурсну документацију.</p> <p>У року за подношење понуда, понуђач може да измени, допуни или опозове своју понуду, на начин одређен за подношење понуда, односно тако што ће у затвореној коверти доставити допуну понуде са назнаком "ДОПУНА/ИЗМЕНА ПОНУДЕ ЗА ПРОДАЈУ НЕОПАСНОГ И ЕЛЕКТРИЧНО-ЕЛЕКТРОНСКОГ ОТПАДА – по партијама". Допуна понуде мора бити достављена наручиоцу пре истека рока за подношење понуда на начин одређен за подношење понуда.</p> <p>У случају да понуђач жели да опозове достављену понуду, потребно је да опозив понуде достави наручиоцу пре истека рока за подношење понуда у затвореној коверти са назнаком "ОПОЗИВ ПОНУДЕ ЗА ПРОДАЈУ НЕОПАСНОГ И ЕЛЕКТРИЧНО-ЕЛЕКТРОНСКОГ ОТПАДА – по партијама". Понуђач не може да опозове понуду након истека рока за подношење понуда, тј. до 23.10.2017. године до 08,30 часова.</p> <p>Наручилац је у конкурсној документацији на страни 9/18 навео да уколико понуда није достављена на начин како је то захтевано конкурсном документацијом, ЈКП ГСП "БЕОГРАД" ће најпре захтевати разјашњење спорних нејасноћа и неправилности, уколико исте не буду отклоњене у остављеном року понуда биће одбијена као неприхватљива.</p>

Ово појашњење 2 чини саставни део Конкурсне документације.

ЗА КОМИСИЈУ ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ



Маријана Стојановић, дипл.економиста